

Вырезка из газеты

ТАГАНРОГСКАЯ
ПРАВДА

г. Таганрог

а. 2275

13 ИЮН 1976

„Гуси-лебеди“ ✓
летят по стране

Третью пьесу «Сказка далекого острова» таганроженки Элеоноры Анохиной поставил в этом сезоне Ростовский театр кукол. С успехом в театре идут и две другие ее пьесы на стационарной площадке и на выездах по районам области. Это «Сказка Тихого Дона» и «Гуси-лебеди». Главный режиссер театра В. А. Былков говорит: — «Гуси-лебеди» по количеству постановок идут в лидерах и пользуются неизменным успехом у маленьких зрителей.

Пьеса «Гуси-лебеди» была показана Рязанским театром кукол в Москве на Всесоюзном совещании режиссеров как лучший спектакль театров кукол.

Элеонора Алексеевна пишет не только для детей. В журналах «Нева», «Клуб и художественная самодеятельность», «Дон» публиковались отрывки из ее пьес, стихи, песни и поэтические переводы. В народных оперных театрах Таганрога и Новочеркасска была поставлена опера «Русский характер» на ее либретто (музыка ростовского композитора Сотникова).

Т. МОРОЗОВА.

Член литературного объединения при редакции газеты «Таганрогская правда».